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BBOIST (M0, W)
B Y=Y DG—2F 079 7% b,

P BEHOIST THRBIIERSECTESTH LS, xBICEE 2R
&wo%ﬁiwﬁﬁulgy%%%&TAéo
{ / X ” _'2

= ’ "= 7 s b=
YY) o2 T Jar a2 5, BEKL

x “es -1 .e 0 “en 2 vee y
VL
v |+ +] 0 |- + r
L el i - =T

yll 20 0 |~ |¥d [|0]|r
Lhbe 272, lim 2= lim

¥(x+1)(x—2)* —
xotoe X xmios x T
lim (y—x)= lim ¥ (x+1)(x—2)%—x}

-1 (x+1)(x—2)°—x° Si5TE
=lim 1
woxe Y (x+ 1) —2)* +x Y (x+1) (x—2)% +x7 T
Lo, #HERE y=x—1 WzII, 7773 LDA

*369 RO MMOBIMRD KL KD Lo

3 —
(1) y—ﬁ (2) y=3x+v/x*—x—2
3710 koBEDZ S 7% hiT,
3
") y=—2 ) y=—Er (3 y=(—D/xT1

@) y=(x+3)¥(x—2)° *5) y=e*

*7) y=4cosx+cos2x (0=<x=2r)

(6) y=e*sinx (0=x=2n)

*311 3B y=—x+6x2 D75 7OLEMEERD L, 72, COFF7
PEMAICELTHBRTHSL 2 L ERYE,

*372 3B y=x+3ax?+3bx+c DZ T 7%, x=1 THR/hL%bY, &
0, 3) EMETH b, Efa, b, cHEERDE,
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B 3
BB 5 onsERi x=0 2B L R VHD, 2o etk
3
y=g;4 ------ D y=a DF5TOREEEEL Bo y
- , 3-8 ,_ 8
OnrI 71, y=x3x3 i
. . X > ) y=a o
grg)y=°°, xlyirgo(y—§>=0 PORDORD &S I /11 t:
tﬁ%c !_/ 0O 2 X
L7225 T, 520N FRERX0OELBEHRED
fAfiE a<1lDEZFE1ME, a=1DEE2E, 1<a DEEIE

37T x>0 0L &, ROFRFERZLHE L,

2
(1) sinx>x—x7 *(2) 1+%x—%x2<¢1+x

378 al3EHET S, ROFERXOERLZ ZEHBOMBLARL, LEZS
i3 }CLrEf;:O EAWTH XV,
*1) x3—3ax+2=0 *2) 2/x —x+a=0 (3) 2x—1=ae™*

*3719 (1) FHER e*=ax+b DEHELZ L0200 EH a, b DE&MEERD X,
2) TRTOEDE xIZOWVT, e*Zax® PR Y L2 X112, FHaD
EDEHFH%Z ED Lo

380 [ 1 HOBHEEZSEIZL TRORERDR Y LD & 2Rt

2(b—a) _ 2x—a)
(1) b=za>0 D& & logb—loga= b7 g [f(x)—logx—loga— 2 ]

T a _ sina __sinx
(2) 0<Q<B§70)&§ F<51_nﬁ_ [f(x)———x ]



59

EEEIER, EiEl

1 EREDEE HER LA EBYT S S ORME x AR ¢ @E@iﬁc x=1(t)
@®

wE =L r() I a=% =1

@ FHE (HEOKEEZ) v MEEOKEE el
2 | FELOES THETEET 5 HOEE (v, v) AR ¢ OB

o mE i=(4 %) g (2%, 4)
o w1 T 22 TR )
3] ERIR

@ |rlPtHhE&nEE fla+th) =@+ (a)h
@ x| B+ahsneE f)=£0)+10)x— fx)—F0)=r(0)x

*381 HEM L% EE)IT 5 AP OREEE x5, B t O E LT x=t—4t T
RENBELE, t=4 2B REBLOMEEEKD L,

382 FEEEH LA EBTSEO, BE I8 BEBENKRORTRENS &
&, COROEILMEEDOKRE S 2RD X,
(1) x=2¢t, y=t*+3 *2) x=cost+1, y=sint+2

383 x| HtaohEanE &, ROBEBOEBR EEN,
*1) (1+x)° (2)

*3) log(1+2x) (4) sin(—ﬂ—

6+x)

384 KkOFBOEBEENEE AT TRD L,
*1) cos62° (2) ¥1003.5

Bl 385 (1) HEdoMfke, WHERE 0ms TEECRTRLE, ¢
itwé BHROEE xm ik, x=30t—5¢2 L EXENB, ZOWHEIFH
| RIS DR ORI L IR R &
@) x| BHAAEVE X, B sinxy OEMPR 2 EN, T72,
sin30.5° DIPMEZ NS 4 L F TRD &Ko

1AEOZ(LER

TR LA OBMBTEL, TOHEHY, #MORBEEER 5.

BWE Bt (®) CBUEARBOEEOXRE, &%, hE2EnENr, b, V
LT Bk, b, tOMETH A,
HEZRZz g L2t &, V=nr’h THHDH

gz;=n(2 dr o oo dh)

dt dt dt

% dr_ dh_o - ‘

HfEH S =1, =5 r=100, h=200 #fLAT 5 &
dv

~C~l,—L;—=7r(2 +100+1-200+100%-5) =90000z (cm®/s) &

*386 LHEIOFEH 10cm, EEH20cm DEMBEROFRIEN 3cm® 0
FETEMIIKEESCE E, KOBESH 6 cm OBEEIIKEORE 25
HEEKEDIENHES & RKD Lo

387 AKEH»S 30m OFEEDOREENS, BEE58m OMTHAEIIEEFE T
Bo W Am OEIETHMES o EB L X, 2HBEOMOESERD L,

*388 P EaDHODELESADPSHELT, —FEOEDMHEE
w (V7 Vis) CHET2E8HEPHH5, PUAHEALEZEETLIMICE
W, ROSOOREZ t () 123§ HELFEERD X
(1) AOAP D% (2) W53 AP DES

389 KOFEAOMOEPER /L I FTRD L, 22721,
log ,,2=0.301, log10=2.303 &¥ %,

*1) sinx=0.9 (()éxé—g—) (2) log,,x=0.3

*390 HER (x—1)(x—3)=0.02 OEDOFTME & /N 2 7 F TR X,

386 AKEOFEE rem, KOES%R hecm £$§5¢ h=2



60
HHROB (F(x, »)=0)

HEIE & IR B %2 =x"—y? OBEE 21T,

P Flx, »)=0 DR TRSNER y=/(x) BT 5. ZORICH M Z
R+ 2, MRICRHED D5,

F(x, y)=x%*—(x*—y?) &£ B L Flx, —v)=F(x, v),
F(—x, y=F(x, y) T& 575, #iff Flx, y)= o s, yvEICELT
X

S N > e TN 2
ﬂﬁ—o id—g xZO, yéo @%E@T%Két y 2+1 5 y ‘/—x—zj_—l—

B BHOBEDUE f()=0 < 2KiIEXgx)=0%5, B4252°0
EHIR o, B b25&M, DOMA. >0, >0 & a+£>0, aBf>0

[BFE] , b 1 xi—x— ; [y 2%
e F=a—g—="0 : ,_ ik W+l _ 1
a=0 DL E, flx) WEEY 2BE S LGS a0 % Y P JGEH1)e
Fl) 25 x>0 2BV TEBAME L BMER 1O L0441, ax’®—x—b=0 L WA, HECHENT 5.
BRZD2DODEDH e, BEODILTHD, ; y”=—-g—(x2+1)‘%-2x= 3 -
LoT a0, D=1+4ab>0, a+B=—->0, af=—L>0 V(P +1)°
a a YoT, LMD rS7THhD,

Wz a>0, b<0, 14+4ab>0 ------ @

£72, lim y=lim =155, #hEiid ERy=1

T f(Ol)+f(3)=a(01+ﬁ)+b(——1—+719—)—(10g01+10g,8) xote” xote [y2 4]
L DRk, AEEE LT, fRIEBEDOR
=aqa- —+b (——) L—lo (—-—b—>=—lo (——£>
b/ a E\"a 2\
10g(—-—2—)=0%7’1‘9 —-z—=1 Wzl b=—a B

72, Opb >0, —a<0, 1-42°>0 WL 0<a<p 394 ROWROBEE DI
*1) y?=x2%(4—x?) 2) ¥xZ+¥y?=1

*395 HHiEAT ¢ BEALEE LT x=1+1% y=2+t—t*
EREINTWAEEEX, ZOMBD y=20 OEFD = KR Lo

391 Ba% f()=2x+ PEARME L BMERZ ENEN2 DT DD LD

2+1
5, B a OEOTHEEED & 396 x>0 DL &, FHR e>1+E 4Ttk ZL () B
*392 W S0 = 0 NS (0Sx=x) ORKAMN /3 Lk s LD 1LERa *397 a<b #0 a*=b" iz T BRI a, bOEEKD L.
DERED Lo 398 FORD L) IC¥Fa, BIOOEMEIHY, ZOL
*393 —EME 2 TIERORAAD S BEBICEREIC 9km BRZ MO HEATE AL T2,
#wéo_@A@,A@B@m_@ofwkm%ntﬂﬁBkﬁﬁﬁ (1) EMEOHRRYBNLLLSOEM#OES L E
ﬁﬁﬂ%?émi AB B A2 541 km B2 HUT 12 ERESIUE X K> o

o 727EL, MOBEXEER 4km, ADOK{ES B S5km &5, 2) ()DL EZDOhRERD Lo




323 HEHOFENX, EROFEXONEIZ
(1) y=—x+1, y=x—1

@) y=—2c+d, y=tx+d

(3) y=2x, y= —%x

@) y=+3 x+4, y=——‘/3—3_—x

_@H_z w2

(5) y= 3 At

y=/2—x_i4—2_,,+_22_

2, __e_ e
(6) y==—_% y= 2x+ 3 +2
324 HEHROFER, EHROFEXDIEIC
(1) y=x—4, y=—x—2

(2) y=—2x+4, y=-§—x+%

325 %A (2, 0) BT AR
D y=x2—2 @ y=—x+2

RE (=2, 0) BT HEE
@ y=—x—2 @ y=x+2
[REBT 2 2 BROMEE OFIZ —1]

326 (1) y=—5x+9 (2 y=%x+i

4
dx _ . dy_
[(1) 21, L1
o _ds /]
dx dt/ dt

327 #EROFER, EHROFBRROIMEIC
W y=-‘—/—;—3—-x+1/?, Y S

oyl ym—Ll 3
(2) y=2x—1, y 2x+2
328 (1) y=—2x+2, y=6x—6

=1 1,4
(2) y—4x+1 (3) v 3x+3’

1,100 e’

y=grrtar W oy=g

[x=a BT 55 (a, fl@) I2BT2E
iz y=r"(a)(x—a)+f(a)

D5 zonlEi%EE5

(1) #H y=2ax—a)+a*+3 » 5 (1, 0)
ELETHE 0=2a(1—a)+a®+3 75
a=-—1,3

1

2) T y= e (x—a)+ya 7554 (—4, 0)
DAL 0=—21—1/-a—‘(—4—a)+«/;

a>0 25 a=4 (34 dEE]
329 (1) y=3x—1—log3 (2) y=§+1

1_s 5 1 _
[0 L=3 5 2 (3, —10g3)
—afp—LY)_
y——3(x 3) log3
@) y=-L(z—a)+loga #51 0, 1) &%
25 1=—1+loga &£ T a=e?]
At - (— 1
30 y=—tx—1: (-2, 9, (-1 -2)
[y=x2, y=% DEHEFNFh

—i—z) (2:1%0, x2%0)

B, BB 2EROARNZ

1 2
P x+

(1, 19, (xz,

y=21x—x%, y=—

£oT 2x1=——1—2, —xX =
X2

(5Uf#) y=x2 LD (a, a®) B HER

y=2ax—a® H% y=% LEETLEPD

%=2ax—a2 DHRAO0  EoT a=—z}

1 3

331 a=1, y=—2
a=—_, y 7
[2WiioitE SO xEELr p LB L

ap*=3logp F7z, 2 HMOIAZIIBITS
BT 255 3apz=%]

x—2

332 a=-3, 1, > [2 MBI F—0 %R

D, ZORTOBSREFELFTI W,
x=t BT A BEICBWTETLET S,
2cost=2sin2t &7z ¢ OES
2sint=a—cos2t ZHEITI W]

333 ax—4, 0=a

[ (¢, te) 2BV BEBROHFERIT
y—tet=(t+1)e'(x—1) Z A Pla, 0)
BREBH2DICE —tet=(t+1)et(a—1)
BHLT P—at—a=0 TDLIID2VTD
2RFBRDFEHHEZ b T L]
3 () 3,3/3) @ (/3 @)
336 (1) c=+ (2 c=%
(3) c=4 (4) C—fm
336 (1) £(o KMEA [0, 3] Tist, M
X[ (0, 3) THOGTEE, £(0)=r(3)=0
L oT, FHEOEED S, EBE (2)=0
@ fO)=FCr)=1, F(n)=0
1IN g B iy
0 F(F)=ro=% ro=o
@ f(—%)=f(%)=—/zz, F©=0]
337 (1) ¢c=/2 (2) c=log 622—1
338 (1) 0 (20 1 3 1 (4) 3
[(1) f(x)=cosx (2) f(x)=sinx
3) floy=e™ W) v bbb

x {log (x+3)—logx} =§C£

x>+ THEHhH, x>0 LFEZT
3x 3x _ 3x

g < (o )]

39 [0 0<a<p<Z b
sinB—sina
B~a
pn_qn
bp—q

(3) blo Z:Zlo a=logc+1, a<c<b;

=cosc<1, a<c<p

(2) =nc"?, g<c<p; c"i<p"?

~1~2-<a<c<b<1]
e

s or [FEEE o

x<c<xt+a 713 x+a<c<x
tim {£(e+a) = F @)} =limes'(©) |
_ —3a+4/9a°+9%h+3R* 1
341 o= T -




62

[(a+h)*=a’+h-3(a+0n)?
a>0, 6>0, >0 756

2
a+6’h=1/az+ah+hT]

342 [(1) y'=3(x—1)*=0
(2) y'=2cosx—3
—5=2cosx—3=—1 5256 y<0
(3) y’=(3"+(%)x}log3>0
W x>0 T y=L>0]
343 (1) 0=x=<1, 2<x CHFI2HM;
x=0, 1=x<2 THRIHED
—/2 =x</2 THEIIHN;
—2=x=—/2, /2 Sx=<2 THHFRS
(3) —1=x=1 CTHRIzHH;
x=—1, 1=x THFIED
4) x=0 THFIWM, x<0 TEHFEHD
—2(x*—2) ]
rerd

[(2) ERIMIT 25252, y=

344 (1) x==%1 CTHEAMES,
x=0 THE/ME 2

(2) x=3 chki 2L
x=—/3 THEXAMH LZ_B—,
x=/3 TH/ME —@

W) x=e THAM -
M5 (1) x=2 THMAO

@) x=3 ok 2,

x=2 THIMEG,

x=—2 TH/IME —6

®3) x=—% T

Kl mgﬁ , V) (BEE)

x=2 TH/ME 0
[EEE 2 <o
SENBHE] 2

2 (ZEH] (3 (ZEH)

346 (1) [11 2=« THFIHEM,
0<x=2 CHEFIZHL

2] xé—% I,
x< —% CTHHITEHL
(2) [ x=0 CHIkMES, x=+3 CH/ME —
o x=-8 cpkm 1673
x=0 TH/ME 0

U1 (1) 0sx=T, %ﬂSxSZE CH I
s —}-§x§-—7r THIAHD

2 0=xs, %n'éxéZn I 5

Esxsdn CHBIHD

[(1) y=—e*(sinx—cosx)
=—/7e"‘sin( ——E—)
(2) y'=—sin’s+(1+cosx)cosx
=2cos’x+cosx—1]

348 x=<0 THIFFIZH,
x20 THIFEL
x=0 D& EHEAME 1
[y=e™ 5 y'=—2xe*
e F>0 00 x<0 DEE >0

>0 DL X <0

I yY=0DktE x=0]

49 (1) x=xYZ cukml,
x=0 THUMEO (2) ff% L

(6 x=—1 chikfl e,
=g CH/ME —e¥
@) x=—3 THEALEO,

/—

[(1) —1sx<0DE& y=—x/1—x2,
0=x=1 DL & y=x/1—x*
3¥x+3
x=—-% & x=-3 @ﬁﬁf&’i’?ﬂ’\‘é]
350 (1) a=4, b=4 (2) a=-5, b=10
[y=r(x) LB L FD)=5 f(1)=0]
351 a=0 [r(-1)=0]

2__
32 a=1 [y=E2:

X
a<O0DEE, y=013EHEL L2V,
a=0 DL &, y=x LR VIEMEE LRV,
a>0 DL & x=42a DL EBNERD DD

/E+;§“a_=2]

353 (1) >—9 (2) —1<k<1
[(1) =28k e 6 =g e

(x—3)?
x=3 Uﬂ@ﬁe&é 2DODEEHE b O
@) fx)=—7T——(kx*—2x+k)

1)2
k=0 imi kx —2x+k=0 HR2BH 20D
ERIEE b O5M]
354 (1) x=2D&XHAME2;
x=10& XF/ME —2
(2) x=20k XKML
x=0 D& ZH/ME —1

0 x=2 o xmxm 2

x=-—3~/;— DL BB~

(4) x=0, 2r DL EFKME4;
x=n D& XiK/ME —4
(5) x=0, grr 2t DEERKML;

x=T 7 OL &M ~1
6) x=3 O XFAl 1og% ;

x=1 D& EH/ME log2
355 (1) 1HAOESHF4DERE

2) 1BORIP4OEFE

3) 1BOESH &2 OEFFE

4) EENF4, BIH4OEME

5) AN 42, BE4/2 OEME

36 w=3 o xmokm 23

x=0, 2 DL ZRMEO

(
(
(
(

357 (1) x=1+/2 Ok ZfEKfl */72‘1 :

x=1—y2 Ok ER/ME —@

@ x=2 pr aukin /T

x=—3 Ok &f/ME —3

(8 Bokfidn L x=1 ok 2 —<
() BAfREL;
x=%log2 D& ER/ME %

(5) HAMII%L i x=1 DL ER/ME 3/2
(6) BAMIEA L 5 x=0 Ok = R/MEO

. —(x*—2x—1)
[“) YT )

x=1%/2 THifti% L %,
limy=0, lim y=0
(2) EHFMT —3=5x=3

9—x*—x 3¢
Y= x= THfE% & 5,
J9—x*

x—3

(5) y'= +
Y 4/x2+1 J(x—3)%+4
y=0%,35L

1/ (=3 +4=—(x—3)Yx*+1

INEMLE x=1 (x=—3 TRH)

Jim y=c0, limy=co

6) x>00k % y=(x+1)e*>0

x<0 DL E y=—(x+1)e*

x=—1THEx & %,

x=0 T, BHOTHTLVIESE

}ci_.n;}y=00, y=20]

(x—1)—a
(x—1)?

x=1+/a THMi% L 5]

38 a=1 [y



63
369 a=—+, p=—2;
5
U Y
2 2

[Fr@=0, f(2)=-1]
360 a==*2 [y=f(x) £B<,

a>0 DL X, f(—%)<f<—72r—) THHNH,
skt £ (5) =22,

T\__ma
a<0 0 & Rkl £(—F)=—2L]
361 ®m/AME 12 [EEOBEMRE, m<0 kL
T, y—3=m(x—2) L BT %,
1 3
s=3lo)o-m]
362 1WOESH4/3 OEZAK [0EH

DL, AB=AC, £BAO=0 (o<a<§),

_ _ 8(1+sing)*
AABC=S t§5¢L 5————‘25;;55———

16(1+sind) (2sinf#—1)(sinf+1) ]
sin?26

363 P(/3,0), 9=%

[, tand % x THET, tand WKL %
LHEPOEELROT L]

364 (1) x<% TElom, %<x T,

s

. 2 _16

A <3’ 27)

(2) x<1 TLif™, 1<x TTIZ,
ZEls (1, e™)

(3) 0<x<?, —g—n<x<ﬂ <k,

T 9 ~ -
5 <x< 67: T,
184+x%\ (5 18+25z7

P > =0 @ avr

mﬁ(' 36 ) (6”’ 36 )
365 (1) x=2, y=2x

(2) x=—1, y=x—1 (3) y=x

[(1) lim y=Foo, 1_1'.rtrL(y—2x)=0

x—2%0

(2) y=x—14+——, lim y==+oo,

1

x+17 x=-1%0
lim (y—x+1)=0

x-too

3) )_i'rg(y~x)=0]
366 (1)~4) (X

367 (1) x=0 THBKfE1, x==1 TH/IMEO

@) =7 CHEAMl */27 et

S

[(D) y=4x(x+1)(x—1), y'=12x°—4
(2) y'=e*(cosx—sinx), y"'=—2e*sinx]
368 (1) x<-—1, 1<x TLIZM;
—1<x<1 TFI2fY;
Zlh (—1, log2), (1, log2); (H)
(2) x>0 TTFICN, EMAE2L; ()
/6 ‘/—6—< TFIEY

3) F<mTy T, T <%

/— F (1)

——<x<-—F

’CJ:L i 7"@'5

EEPURD SN S &
(2) y=4x 7 Y 2x+2

[1) TRTOEBx DETHERETHE05
x B EE 2 #EAR IV,
im 3x =3

= lim 3 =-3

3x
A e AT Jik
xZ

(2) wFEH (x=—1, 25x) T, ZOBEHKI

HEHRTH LD, xBICEELZFERIZ RV,

1 2 \_
LIIE?—llm(3+‘/1—‘;—‘x—z)—4,
}CLIE (y—4x)=£1_'r2 Wx?—x—2—x)
—lim——x=2% 1

x=e Jxt—x—2+x 2

- - Y . _ ___L

Rt lim =-=2, lim (v 2x) 2]
370 (V)~(7 (BN

, —3(x*=1)
[(” YT )

6(x*—3x)
(x%+1)2

7

lim y=0

x—too

(2) mH#EBUL x+£1,
x*(x*-3) ,  2x(x*+3)

; —

YTy YT e

lim y=o0, lim y=-—oco,

x-—1+0 x—-1-0

xH{QDy==oo’ xg§§oy==_—oo

lim l=1, lim (y—x)=0

x—too X x—too

(3) wEFIT x=—1,

, 3x yi= 3(x+2) y=co

T o/xtl] Ax+1)/x+ 1
b 10(x— 3)
3Yx—2’ 9(x—2)¥x—2"

lim y=—o0, hmy—

x——00

(5) SEFIIL x=+0,

o1 1, _2x+1 1
y X2 y X e

4) v

lim y=+o0, lim y=0,
x-=0

x=+0

lim y=1, lir_n y=1

x—+oo

(6) y’=ﬁe"sin(x+%), y'=2e*cosx

(7) y'=—4(14cosx)sinx,
=—4(cosx+1) (1) y
X (2cosx—1)] 3

&ﬁ| /

N

| / S ___Wb#w
aw

~f5

371 Z#iA (2, 16)
[flx)=—x+6x2 LB &k,
f(2+h)J2rf(2~h) —F) ’%’%"“]

372 a=0, b=-1, c=3
[x=1Dt % y=0
x=0 DL y'=0, y=3
HOBHREENTIZT 5]

373 a<3 DL E2M8, a3 DL E0MH
[y"=(x*+6x+6+a)e*
a=3 DL EF, y'=(x+3)%* i,
x=—3 T y'=0 &% 5 x=—3 O #
Ty OFFEELL 2]

3714 [(1) fx)=x'"—4x*+28 L ¥ 5 &
fx)=4x*(x=3) fx)=f3)=1>0
(2) flx)=x*—4x+3 ¥ 5HL



64

) =4(x—1)(x*+x+1)>0 (x>1)
F)>F@)=0 (3)@) dFEH

5) f(x)=1+Tx—log(l+x) LB

=515

x=1 THR/ME 1-log2>0 # L 5]
375 (1) 218 2 11 (3 2M@
[(1) flo)=x*+6x>—5 LB &
F(x)=4x(x*+3), F(0)=—-5<0
F)=2>0, F(=1)=2>0 (2)3) b EH]
376 (2 2@
[(1) flx)=e*—ex EBL L
f(x)=e*—e
x>1 0k E f(x)>0 T/ F(1)=0
(2) flx)=x—4logx &¥5& flx) &
x=4 THR/INT f(4)<0,
x>4 T f(x)>0, 0<x<4 T f(x)<0
lim f(x)=+o0, lim f(x)=+0c0]

377 () f@)=sinx— (——) Bk

FO=0 %7, £0)=0, f(x)=0 25
F(x)>0

F)=y1+x— (1+—x——x) LB

EfO)=0 %7, F(0=0, f/(x)>0 25
f(x)>0]

378 (1) a<l Dk X118,
a=1DtZ2M, 1<aDk X3

2) a<-1DLE0fH, a=—1D& & 11,

—1<as0 D& X 21, 0<aD: & 14

2 2
3 a<———=nrLE0HE a=—F,
3) a 7T E0ME, a e

a20 DL & 1, ——2<a<0 D % 21E

Je
[0 r@=EEE vy, i
f=1, lim f(x)=+o

2 fl)=x—2Ax LT5L x2012BVT
7(0)=0, &Ml F(D=-1, £ij§f(x)=oo

(3) flx)=0@x—~De* LB Lk
lim £(0)=0, Rl f(—5)=——-=,

lim f(x)=c0]
379 (1) a<0 F7213 (a=0, b>0) T2t
(>0, b=za—aloga)

3
<€
(2) a= 7

[(1) a<0, a=0, a>0 THEFT

@ f(x)=i~’§ B, BAMEE f(s)]
380 [(1) [ ]AoEE,S

, (x—a)®

fx)= rora)?

fl@=0»56 x=2a>0 T flx)=0

WLIZ bza D& £(5)20

@2 [ 1HNoBEE»S

xcosx—sinx
) ="

20 (x>0)

g(x)=xcosx—sinx £ B &
g(x) W 0<x=4 THBHD LHITH,

WEIZ F(x)<0 koT fla)>FfB)]
381 B 44, TEE 24
382 HE, MEEOKE SDIEIC

U 2/1+#, 2 (2 1, 1
383 (1) 1+5x (2) 1+x (3) 2x

(4) l+—f3—:

27 g %
[1) F)=0+=x)° f(x)=51+x)*
F)=£(0)+ 7 (0)x=1+5x

@ f)=pio f0)=
F@=0)+ 1 0)x=1+x
3) fx)=log(1+2x), f'(x)=
f@=£0)+f0)x=2x

(4) f(x)=sin (%—I—x), F(x)=cos (%+x)

1
(1—x)?

1+2x

£ = £+ Ox=t 1034 ]

384 (1) 0.4698 (2) 10.0117
LA/ PSR S SV (2
[(1) cos(3+90> 7C0s "3 —sing-X 5o
2)  ¥1003.5 =¥1000+3.5 =¥1000 +ﬁ)1—0-.3'5}
385 (1) #E —30m/s, MLEE —10m/s?

@) x, 05076 [(1) x=30t—5¢2
ax a0 jor LE__

4 = 30108, r=—10

x=0 D& & 30t~ 5t2 ow)t 0,6

dx
t=6 DL ED at dt’

(2) sinx=sin0+cos0-x
(T
sm( 6 + 360) =sin— 6 +cos 360 ]

386 JiE(Z %cm/s, 1cm?/s
3

ZROD

4 2 N =T ;3
[V 37rrh h=2r "6V 12h

AV _xdh 4V _ _x,,
gt 4" g ar 3 ¥R S=ar's 4h]

387 5m/s [HH tBDEE, ROEIPLD
HEEE xm, MOES% ym &35&
dy

T x2+30%=y?% y=58—4t

=g A% 4
s & mw)z,]

388 (1) %aza)coswt (2) awcoszt
[£AOP=wt THEH5H

AOAP=%aZSina)t, AP=2asin%t—]

389 (1) 1115 (2) 1.995
+h> /3 ]

[(1) x=-73£+h, sin(3 T+__09

390 0.99, 3.01 [flx)=(x—-1)x-3) & B
%, f(x)=0.02 Dff% x=1+h, 3+k & ¥
5E fA+R)=FQ)+RFQ),
FB+R)=7(3)+kf(3)]

2x*—(a—4)x*+a+2

(*+1)?
21— (a—4)t+a+2=0 ¥E %2 2O0DED
#EbO5ME (a—4)2—4-2(a+2)>0,

a—4 at2
2450, 2 >o]

1 a>16 [100=

a(2cosx+1)

392 a=3 [f’(x)‘-‘ (cosx+2)*

a=0DEE f(x)=0, a>0 D& & x=%7r

THRAHE 7%—=ﬁ, a<0 Dk & x=0, 7

THRAME 0]
393 12km
[AD5 xkm ORI EBET 2 &3S,

TR =YX L522 (us) |

4
394 (1) (= (2 (B [xé(). y20

— 2 2__
HEx (1) y’=2(2 x5, 2x(x"—6)

Jimz Y Ja—ry

395 ()

[y=20 25 —1=t=2

dax.

a2t

Y 1o g
;i & R,
£EDL b,

d’y _d (dy) dt __ 1 ]
dx?  df \dx T

396 [HermlRAiECIEM,

fn(x)=e"—(1+ +7+--~--+f1—?)

EBLE {fk+1(x)} =fk(x); fk+l(0)=0]
397 a=2, b=4 [a®=0b"»% bloga=alogh

F)="EE ¢ ¢ |

398 (1) 3 %mﬁb

[EM#EDEROLEL r L35 L
= IoT, BEM#EOHEVIZ

logx




